EL VIAJE DE IDA
Samuel tiene 7 peonzas. Por su cumpleaños sus amigos le han regalado algunas peonzas y ahora tiene 13 peonzas.
Observa: 
Samuel tenía siete                                                     Ahora tiene 13
[image: ]                                                      [image: ][image: ]
¿Cuántas peonzas le han regalado sus amigos?





                                       Dibuja aquí lo que ha sucedido
RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS
C A 3
NOMBRE: ___________________________________________________
C A 3

NOS INICIAMOS
Tamara tenía 40 € ahorrados, después de que sus abuelos le den dinero tiene 60 €, ¿cuánto dinero le han dado sus abuelos a Patricia?
[image: ]Sara tenía
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Después de que sus abuelos le den dinero tiene
[image: ]		

¿Cuánto dinero le han dado los abuelos a Tamara?
    Opera y resuelve  		=

[bookmark: _Hlk536782008]Solución: _____________________________________________________________________
AVANZA UN PASO MÁS
En una pastelería hay 460 donuts, tras realizar una nueva hornada, ahora hay 560 donuts.

[image: ]¿Cuántos donuts han realizado en la nueva hornada?
OPERACIÓN
               

Solución: ………………………………………………..
DATOS
· Había 460 donuts

· ……………………………………………….


=
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Descripción generada automáticamente]David llegó al Colegio con 240 cromos de Pokemon. Tras varias partidas, cuando terminó el recreo tenía en total 450 cromos. ¿Cuántos superzings ganó Lucía?
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Descripción generada automáticamente][image: Texto

Descripción generada automáticamente]DATOS
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Descripción generada automáticamente]
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Descripción generada automáticamente][image: Texto

Descripción generada automáticamente]



Solución: ………………………………………………………………………………………………………
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


EL RETO: SUPÉRATE A TI MISMO
Subraya los datos y rodea la pregunta.
Guiller llevaba leídas, al inicio de trimestre, 403 páginas. Al terminar el trimestre llevaba 550 páginas leídas. ¿Cuántas páginas ha leído en el trimestre?
Solución: …………………………………………………………………


INVENTA UN PROBLEMA DE CAMBIO 3 (Inventa a partir de estos datos)

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tengo 98 canicas
Después de comprar canicas,  tendré 267 
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